

Styremøte Bø museum

Dag: Måndag 18.11.2024

Tid: Kl 17.00

Stad: Bø museum

Til stades: Kristin Kleppen, Geir Sønstebø, Ingrid Smedstad, Kari Lønnestad, Jørn Berget, Ellen Schrupf, Atle Tjønnås, Halvor Kleppen, Kari Rast Monge

Frå drift: Cecilie Authen, Bergit Li

Forfall: Kari Lønnestad

Sakliste

178/24 Godkjenning av innkalling og sakliste

- Godkjend

179/24 Godkjenning av referat

- Godkjend

180/24 Økonomi

- Bergit orienterte
 - Alle tilskot det er søkt om i 2024 er nå utbetalt
 - Oppgåver som bør prioriterast: Måling av Polen, vindu på Åheim, Vedlikehald av Åsestugo og bygningane på Kvennøya,toalettfasilitetar på Kvennøya, utbetring informasjonsplakatane langs turstigane (samarbeid med Bø turlag)
- Iddedugnad
 - Styret diskuterte korleis ein kan ha ei langsiktig og heilskapeleg tenkning bak dei planane som blir lagt.

181/24 Informasjon frå dagleg leiar om drifta så langt

- Digital forvaltning
 - Ulike planverk, løysingar, etikk og lovverk
 - Det er viktig at dette blir profesjonalisert
 - Grenland Data, Kultur IT, Lindvard Arvesen har kome med kostnadsoverslag
 - Dagleg leiar og styreleiar får fullmakt til å implementere ei løysning

- Søknad om medlemskap i Norges museumsforbund
 - Cecilie utarbeider ein plan som må leggjast ved søknaden
- Fysisk forvaltning

182/24 Digitalisering og lagring av videosamlinga etter Gunhild og Birger Kinck

- Samlinga sendast til Nasjonalbiblioteket for digitalisering og lagring
 - Deponeringsavtale gjeld 20 år vederlagsfritt

183/24 Teleslynge på Bø museum

- Installert på Åheim, men ikkje på Polen
- Bergit og Kristin undersøker dette nærmare

184/24 Sommarutstillinga 2025

- Styret diskuterte ulike måter ein kan organisere utstillingar

185/24 Informasjonssaker

a. Status Østerli

- Geir orienterte om status, ventar på tilbakemelding frå kommunen om ymse planar

b. Julemessa

- Bergit og Kristin orienterte om status

186/24 Eventuelt

- Styremøtet 17.12.24 blir avlyst, nytt møte måndag 13.01.25 kl 17.00

Kari Rast Monge